



PERÚ

Ministerio  
de Salud

## **COMUNICADO N°04-CCS-SERUMS/DIGEP-MINSA**

### **Acuerdo N°003-2023-CCSERUMS**

Por Acuerdo N° 003-2023-CCSERUMS del Comité Central SERUMS de fecha 19/04/2023, se acepta la solicitud de rectificación por error material presentada mediante Oficio N°138-2023-GRA/DIRESA-DG-DEGYDRH por la DIRESA Ayacucho, de la plaza de medicina humana registrada:

Dice:

PROFESION	N° PLAZAS	DIRESA GERESA DIRIS	DEPARTAMENTO	PROVINCIA	DISTRITO	GRADO DE DIFICULTAD	NOMBRE DE ESTABLECIMIENTO
MEDICINA	1	AYACUCHO	AYACUCHO	LUCANAS	PUQUIO	GD-4	CHILQUES

Debe decir:

PROFESION	N° PLAZAS	DIRESA GERESA DIRIS	DEPARTAMENTO	PROVINCIA	DISTRITO	GRADO DE DIFICULTAD	NOMBRE DE ESTABLECIMIENTO
MEDICINA	1	AYACUCHO	AYACUCHO	LA MAR	CHILCAS	GD-5	PUESTO DE SALUD CHILCAS

Comité Central SERUMS

Lima, 21 de abril de 2023